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Cetățenia UE și Democrația
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Q6

 „Da, aveți acest drept” este răspunsul corect la toți itemii.

25.563 de interviuri:
27 / 02 > 06 / 03 / 2020 Eurobarometru Flash 485

1.000 de interviuri:
27 / 02 > 03 / 03 / 2020

Metodologie: prin telefon ROMÂNIA

1. CUNOAȘTEREA DREPTURILOR ȘI A CETĂȚENIEI UE

Q3

Cunoașterea termenului „cetățean al Uniunii Europene” (Q1) este la cel mai înalt nivel: 91% din cetățenii UE cunosc termenul,
din care 65% afirmă că aceștia cunosc termenul și știu ce înseamnă. Pentru România, cifrele arată astfel: 92% și, respectiv, 62%.
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3. MĂSURI DE CREȘTERE A PREZENȚEI LA VOT LA ALEGERILE PENTRU PARLAMENTUL EUROPEAN (TOP 5)
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2. LIBERA CIRCULAȚIE ȘI PROTECȚIA CONSULARĂ
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